

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), підготовлену робочою групою викладачів біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

Визначення нашим суспільством стратегічної мети – входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу – зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Відбувається перехід до Нової української школи, впроваджуються зміни на всіх ланках середньої освіти. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін, постає вчитель. У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-професійній програмі враховані суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень педагогічної спільноти: сфокусовано увагу на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності моделювати інноваційне освітнє середовище, включаючи інклюзивну освіту, здійснювати менеджмент у педагогічній сфері, планувати й організувати освітній процес, прогнозувати його основні показники, ґрунтуючись на сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі педагогіки та психології. Підготовка вчителя біології та суміжних предметів повинна ґрунтуватися на засадах найновіших досягнень сучасної біологічної, хімічної науки і відповідати потребам сьогодення. Тому запропонована для обговорення широкому загалу освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) за ступенем підготовки – бакалавр освіти повинна забезпечити якісну підготовку відповідних фахівців.

Запропонована ОПП підготовлена колективом робочої групи, у складі якої є відомі вчені-біологи біологічного факультету ЛНУ з практичним досвідом, потенційні роботодавці та здобувачі. Такий склад групи дає можливість забезпечити не лише високий науковий рівень програми, а й враховує практичні потреби суспільства в галузі підготовки вчителя предметника.

Програма є логічним, структурованим документом у якому взаємопов'язані наступні складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл вибіркових дисциплін. Загальна та професійна підготовка дозволить майбутньому вчителю набути заявлених професійних компетентностей та результатів навчання. Особливістю даної програми є суттєва міждисциплінарна складова, причому розробникам вдалося досягти цього, не зменшуючи кількості базових дисциплін. В освітній програмі дотримано гарний баланс між теоретичною та практичною підготовкою (30 кредитів ЄКТС).

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

за своїм змістом відповідає потребам як сучасної педагогічної науки, так і сучасного міжнародного ринку праці, а також всім вимогам, що ставляться до змісту освітніх програм. Вважаю, що запропонована ОПП може бути рекомендована до затвердження та забезпечить високоякісну підготовку здобувачів заявленої спеціальності.

Заступник директора
з навчально-виховної роботи



Олександра КОВАЛІСКО